
& Si Voedial et
, e =o Tes =a

En caso contrario JueDir) to
que

<, 4) =0
,
candidato 1 = -5

,
4)

<T
,
45

E (5
,% = 24)(t

, I, toon
L
, 4f

=>
(5
, -ve)) = 0, tra

<5
, 49

< S,1 = 0

Nota
que T

,
e) = <t, a)-

#4
=O

=>/ S,1 =0 ,
can

lo que se concluye



De : Primero Son Thr4) = (a Yo
ser delo = del y
e fol verific tue 6C(Propuesto

=dad est
·

- Se y en ker tel = = 0
,
dec

< +, 41 = <5,d) = - (+,y) =0
dif
f

=D

E Tert, = ↑ e constante



E
-Enficación : Riesz-Thoring

11 - 0) g

* T1/(fo 1++ ci-(

Com 1 -10-Po Po

Si Pl
,
Pi = z

, %0 = c , 41 = 2 , Po =1
, tot

+ 0=G = 1-o
ES 1 - 0 = y - t

- j- E

Usado este se Tiene



P4 Como pedrry Grecet

Más au e53) enrey
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infinitos ceres, veando que
los

Ceres de les funciones holmerfan

No mulas son aislados.

=> Es no puede ver no mule
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